

江苏省人民政府大事记

(一九九三年十月份)

4日 省委书记、省长陈焕友在金陵饭店分别会见前来参加金陵饭店开业10周年庆典活动的香港金利来集团有限公司董事局主席曾宪梓,新加坡欣光有限公司董事长陶欣伯。

5日 省委书记、省长陈焕友,省人大常委会主任沈达人在南京中心大酒店会见以周忠继为团长的苏浙旅港同乡会江苏访问团全体成员。陈省长说,周忠继先生是一位著名实业家,爱国爱乡,对国家建设,对江苏的改革开放,对促进香港的繁荣与稳定都作出了贡献。

6日 杨晓堂副省长在省委、省政府召开的全省科技工作会议上作工作报告,就深化改革,加快科技进步,大力发展高新技术产业进行具体部署。省委副书记孙家正主持会议。

7日 张怀西副省长在省政府会见由董事会长南正义率领的日本东海广播电台访华团全体成员。

8日 省委书记、省长陈焕友在全省科技工作会议上强调,要自觉地依靠科技进步,进一步发挥科技进步在经济增长中的作用,促进经济由粗放经营向集约经营转变,提高江苏经济的整体素质。同时,陈省长对当前的经济工作提出了具体要求。他要求各地要抓住机遇,加快改革开放,全面完成今年国民经济各项任务,促进江苏经济又快又好地发展。会上,陈焕友、孙家正、杨晓堂等领导同志,为获得1992年江苏省科技进步奖的集体和个人颁发了奖。

9日 省委书记、省长陈焕友,省委副书记孙家正、曹克明、副省长季允石等领导同志,以及省有关部门主要负责人,赴江宁视察

南京新机场工程前期准备工作,现场解决机场建设的有关问题。

10日 陈焕友省长分别会见荷兰北布邦省省长胡本和他率领的北布邦省代表团和荷兰阿克苏集团董事长劳顿一行。副省长王荣炳、杨晓堂分别参加了会见。

12日 陈焕友省长主持召开省政府全体(扩大)会议。陈焕友省长要求省政府系统各部门、各单位要进一步深入学习、领会中央领导同志重要讲话精神,进一步贯彻执行党中央反腐败斗争决定,以坚决的态度,扎实的工作,务必使反腐败斗争近期取得明显成效。会议由季允石副省长主持。俞兴德、杨晓堂、姜永荣、王荣炳、张怀西副省长出席了会议。

11—12日 省政府、省军区在南京召开全省今冬征兵工作会议。姜永荣副省长等到会讲了话。

▲ 省委书记、省长陈焕友会见新加坡吉宝财团主席沈基文一行。王荣炳副省长参加了会见。

13日 季允石副省长就贯彻全国《村庄和集镇规划建设管理条例》接受《新华日报》记者采访。季副省长充分肯定了我省改革开放以来村镇规划建设的成绩,并希望各级政府要抓住《条例》颁布实施的大好时机,加强对村镇建设工作的领导,努力开创我省村镇建设的新局面。

14日 江苏省与荷兰北布拉邦省友好合作备忘录签字仪式在南京金陵饭店举行。陈焕友省长和弗兰克胡本省长分别代表双方签字。王荣炳副省长等出席签字仪式。

14—15日 姜永荣副省长出席省委、省政府召开的全省乡镇企业工作座谈会并讲话。会议强调,在坚持提高经济效益的前提

下,不断推动我省乡镇企业的高效、持续、健康发展。省委副书记曹鸿鸣参加会议并讲了话。

15日 王荣炳副省长会见以专务董事白井文吾为团长的日本中日新闻社代表团。

18日 应新加坡共和国副总理王鼎昌(现任总统)的邀请,经国务院批准,江苏省省长陈焕友率领政府代表团赴新访问。省委副书记孙家正、副省长季允石、王荣炳等到机场为代表团送行。

19日 季允石副省长在省政府会见以议长吉村元秀为团长的日本福冈县议会友好访华团。季副省长代表正在国外访问的陈焕友省长向代表团表示热烈欢迎。

22日 21日晚6时20分,金陵石化南京炼油厂310号储油罐发生火灾,经过公安干警、消防指战员、人民解放军、武警官兵以及广大干部职工连续奋战,大火于22日中午前扑灭。火灾发生后,省、市和南京军区、省军区等方面的领导亲临现场指挥。国务委员、国务院秘书长罗干受李鹏总理委托飞抵火灾现场察看,慰问灭火战斗人员。

23日 陈焕友省长就江苏经济结构调整接受新华社记者采访。陈省长说,江苏经济结构调整的思路是:“调优、调大、调高、调外”。调优,就是加快基础设施和基础产业的发展,实现结构优化;调大,就是实行联合改组,大力发展规模经济;调高,就是提高结构起点,加大经济发展中的科技含量;调外,就是利用国外资金、资源和市场,加速与国际经济融合接轨。

▲ 省委办公厅、省政府办公厅发出紧急通知,要求各地和省有关部门采取有效措施,切实抓好安全生产工作。通知强调,对忽视安全生产工作,违章违纪造成重大事故的,要坚决追究其主要领导和当事人的责任,构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

24日 俞兴德副省长在金陵饭店会见以内政部长奥赛·伍苏为团长的加纳内政部代表团。

25日 俞兴德副省长在省委、省政府召开的治理乱收费工作电话会议上讲话,要求各级、各部门一定要按照中央和省统一部署扎实做好工作,对那些不认真治理、“走过场”、边清边犯、顶着不办,以及越权出台或不经审批随意乱收费的地区、部门和单位严肃查处,并追究有关领导和直接责任人的责任。省委副书记曹克明主持会议。

27日 以陈焕友省长为团长的江苏省人民政府代表团圆满结束对新加坡共和国的友好访问回到南京。省委副书记孙家正、副省长季允石和省有关部门负责人到机场迎接。访新期间,陈焕友省长和丹那巴南部长分别代表江苏省人民政府和新加坡贸易与工业部,签署了《关于新加坡政府机构向苏州市提供经济和公共管理软件的备忘录》,苏州市市长章新胜和新加坡吉宝企业集团有限公司主席沈基文分别代表苏州市人民政府和新加坡开发财团,签署了《苏州工业园区商务协议书》。代表团在新期间,新方的王鼎昌总统、吴作栋总理、李光耀资政、李显龙副总理分别会见了陈焕友省长。会见时分别在座的有代表团高级顾问、国务院特区办公室主任胡平、我国驻新加坡大使杨文昌等。

30日 季允石副省长在省委、省政府召开的部署全省党政机关与所办经济实体脱钩工作电话会议上讲话。他指出,要把党政机关与所办经济实体脱钩工作提到惩治腐败、加强廉政建设、密切党群关系、促进改革开放和经济发展的高度来认识。清理工作采取以自查自纠为主,先易后难,逐步推进。会议由省委副书记曹克明主持。

▲ 杨晓堂副省长在全国安全生产紧急电话会议结束时提出要求,要立即行动起来,迅速遏制我省事故频发势头。

31日 陈焕友省长在南京中心大酒店会见德国北威州经济部长京特·纳特率领的北威州政府经济代表团。季允石副省长参加了会见。